

美高中面试会周六在中银举行

招生官亲抵烟台,面试合格现场发放预录取

还原美国 高中教学场景

升学与高考是国内学生和家非常关心的问题,国内激烈的升学竞争促使一部分家长将目光锁定在国外高中上。8月3日(本周六),华兹萨斯国际教育将邀请美国私立高中名校招生官来烟,上午9:00在芝罘区解放路中银大厦3楼举行现场录取面试会,面试合格,现场发放预录取。

据华兹萨斯国际教育负责本次活动的相关负责人介绍,本次活动的具体安排是上午9:00-10:00模拟美国高中课堂,还原美国高中原汁原味的教学场景,提前让家长了解孩子是否能够适应美国课堂及文化,免除家长“我的孩子是否适合美国高中”的后顾之忧,同时增加面试官对孩子的了解。10:00-11:00一对一面谈,提前评估孩子英语水平,现场面试合格,发放洛克兰、圣夏维尔、圣心主教预备等十几所美国顶尖私立高中预录取。面对面交流不仅可以使国内学生省去了递交申请材料、预约面试等多个环节,而且学生还能就学校的具体情况和自己关心的

的各种院校问题得到最详细、最直接的讲解,降低选校盲目性,选择最适合自己的学校。

面向初中 毕业生和高中生

如今越来越多的家庭选择在刚进入高中甚至初中的时候就送孩子出国留学,为的是更好地适应美国的语言环境和教育方式,以便孩子将来继续在海外求学。面试会主要针对国内初四应届毕业生和在读高中生。对于这两类学生而言,无疑是一个绝佳的人读美国高中的机会,既能避开美国高中申请的激烈竞争,又可以轻松获得美国知名高中Offer,一举两得。

考察英语 注重生活适应能力

面试时,校方的目的除了测试学生的英语交流能力,同时也在观察学生的个性和交流能力是否适合在他们学校生活,所以会表达自己的同学通常比较受欢迎。美国的学校更愿意招收那些具有良好的领导才能、热衷于公益活动、具有社会责任感的同学。也许你现在不够优秀,但是不要气馁,一定要让对方感觉到你具有这方面的潜力。

措辞不可过于夸大自己,但也没有必要过于谦虚,实事求是即可。不少学生由于缺少口语锻炼或者心理紧张,难免会使面试效果受到影响。但面试并不是深不可测的,招生官所提问题也是有规律的,只要做好充分准备,就能有很好的表现。

有意向参加面试的同学可携带校内考试成绩单进行面试,如有语言考试成绩单,最好一并携带。

校园播报

鲁东大学:

学生赴蓬莱幼儿园调研

近日,鲁东大学教师教育学院暑期社会实践服务团队一行12人奔赴蓬莱,开展为期一周的“蓬莱市幼儿园城乡差异比较研究”调研服务活动。通过对蓬莱市华奥幼儿园、凤凰幼儿园等10余家幼儿园的实地走访、调研,大学生们了解到了幼儿园的发展现状,对城乡幼儿园的办学理念、办学条件、管理模式、幼儿教师素养、待遇等方面的差异有了切身的把握和了解。

通讯员 李波

牟平区玉林店镇初级中学:

喜迎“八一”征文比赛

在“八一”建军节来临之际,为进一步弘扬先进,铭记历史,玉林店镇初级中学组织一场以“八一建军节有感”为主题的征文比赛活动。督促学生利用假期多观看革命时期的影片、书籍。以铭记历史,勿忘英雄先烈们的无私奉献精神为出发点,激励学生要努力学习,正视自我,不断提高自身的素质和能力。

通讯员 吕守红

烟台大学附属中学:

家长学生共同体味“成长”

近日,烟大附中举行了“听花开的声音,看成长的历程”的活动,学校精选了名家名篇及孩子们的习作,把孩子们最初从叛逆到理解父母,懂事成长所经历的种种历程一一表现了出来,让学生通过这些看到父母对自己的关爱,也让父母看到孩子的一步步成长。

通讯员 王群

莱州市金城镇中心小学:

贝雕墙艺 放飞梦想

“看,这是我们的贝雕墙,很漂亮吧?它让我们很有成就感!”随着莱州市金城镇中心小学小解说员的介绍,山东省课程中心的专家们、市教体局的领导们一行走进了一个多彩的世界。该学校校本课程“贝雕墙艺”现场展示,受到了领导们的高度评价。

莱州市金城镇滨临大海,是全国海湾扇贝第一镇。学校从海边的孩子爱玩贝壳上入手,基于“让每个生命像鲜花一样怒放”的办学理念,让孩子们一起“创意贝雕墙”,由此来激发孩子们“创意贝壳”的天性,让他们在无忧无虑、兴致勃勃地“玩贝壳”中,心灵受到潜移默化熏陶,精神受到艺术审美的启迪。于是,“贝雕墙艺社”正式成立。

通过贝雕墙艺课程,使学生了解、学习贝雕艺术,进而促进孩子们观察力、想象力和创造力的发挥。通过孩子们的相互合作,培养他们的合作意识、合作技巧及人际交往能力,有利于学生间认知方面的交流沟通,不仅拓宽了学生的知识面、增强了学生的自信心,更锻炼了孩子们动手的能力,发挥了孩子们的主观能动性及思维创新能力,提高孩子们的审美素养、陶冶和培养他们高雅的审美意识。

目前,学校的课程越来越走向规范,一面面洋溢着艺术灵感的贝雕墙不断诞生。

通讯员 邱元栋

考609分为何弃国内大学选“洋高考”

访华兹萨斯国际教育学员陈昊

专刊记者 王双

时值高考录取时间,高考学生有的在期盼录取通知书的到来,有的在查询录取结果,还有的在忙着填报专科志愿。华兹萨斯国际教育学员陈昊,毕业于烟台一中,今年3月份收到了美国威斯康星大学(全美大学排名前30名)的录取通知书,同时,他也参加了今年的高考,最终考取了609分,但他并没有填报国内大学,选择“洋高考”?7月31日记者进行了采访。

开始他就下定决心出国留学,从高一暑期开始着手准备。选择美国作为留学目的国是因为其教育质量较好而且拥有众多优秀的大学,学术氛围浓厚,文化多元化。与其他留学生相比,陈昊并没有放弃国内的学习,而是高考和留学同时兼顾。今年3月份他收到了美国威斯康星大学(全美大学排名前30名)的录取通知书,但他坚持参加了高考,最终考取609分,但并没有参加国内高考志愿填报。陈昊说,参加国内高考他认为是一种必不可少的经历,也是对自己十几年国内求学生涯的一种总结。

高二暑期 赴美参加夏季课程

学习成绩和语言成绩好并不能保证成功申请到美国的顶级名校,想要申请美国的顶级名校要看申请者的综合能力,

而其中有没有国外学校的短期修学经历非常重要。陈昊告诉记者他的托福成绩109分,SAT成绩2130分,为了增加名校的申请筹码,他高二暑期参加了哈佛大学的夏季课程。通过短短的二个月的时间,不仅了解了美国的课堂文化,还聆听了哈佛大学教授的精彩讲课,参加了哈佛大学的社团活动,也结识了许多来自世界各地的优秀高中生,哈佛大学的严格的校规校纪和良好的学术氛围给他留下了深刻印象。

相关链接

夏季课程

夏季课程(Summer School)是在每年暑假6月至8月,美国部分高校,如哈佛、耶鲁、斯坦福、布朗、哥伦比亚、康奈尔等,为美国国内和国际高中生、本科学生或研究生开设的学分课程、非学分课程或语言课程。

高一暑期 开始准备语言考试

陈昊告诉记者,从上高一

进村庄采访新农村建设

本报莱州市东宋中学小记者参观三合祥工贸有限公司

专刊记者 王伟凯 通讯员 王艳玲

近日,本报莱州东宋中学小记者站17名小记者到莱州市虎头崖镇东宋村参观采访,近距离地接触了建设中的新农村,真切感受到了繁荣兴旺的新农村景象,参加活动的每一名小记者都深受鼓舞。

小记者们首先来到东宋村的经济支柱——三合祥工贸有限公司,在高大宽敞的办公室里采访了任经理。据任经理介绍,东宋村党委书记独具慧眼,在2001年3月成立了苗木种植公司,尝试走新农村建设之路。在创业的路上解决了资金、技术等种种困难,发展到今天以苗木种植为主,兼营种植、养殖、木材加工的集团化经营模式。苗木品种繁多,并远销全国南北十几个省市。公司承包了村里的农田,进行机械化种植,不但提高了土地的效率,还为村民提供了就业机会。不仅如此,公司还为村民建立了沼气池,解决了照明、煮饭的燃料问题。

三合祥公司特别注重村里

的教育和村民的道德素质建设,公司拿出几百万的资金修建了学校,教学楼成为村里最壮观的建筑,相关配套设施也非常先进。村里的孩子可以与城市小朋友享受一样的教育环境和设施了。

听完了任经理的介绍,小记者一行又参观了村里的小广场和建设中的小学校园。曲折幽静的小径,洁净整齐的房屋,设施完善的健身广场,走到每一处都让人有一种农村堪比城市的感觉。小记者们不断赞叹的同时,希望别的村庄也能如此,甚至更上一层楼。让我们的农村建设得像城市一样美好,让我们农村的孩子享受更好的环境,更加快乐的成长。



小记者与村领导合影留念



小记者们参观村庄公园